
Obkrožena s sinjim Jadranskim in
Ionijskim morjem, Apulija očara s svojo
edinstveno mešanico naravnih čudes in

zgodovinskih zakladov. Ta slikovita
regija na jugu Italije, znana tudi kot
"peta" Italijanskega čevlja, ponuja

čarobne peščene plaže, impozantne
kamnite trulli hiše in zgodovinska
mestna jedra, prepletena z ozkimi

ulicami in barvitimi trgi. Zgodovinski
spomeniki, od antičnih rimskih ruševin

do srednjeveških gradov, pričajo o
bogati preteklosti, ki se srečuje z

očarljivo lokalno kulturo. Apulija je
kraj, kjer preteklost in sedanjost
plešeta v harmoniji, ponujajoč

obiskovalcem nepozabno izkušnjo
raziskovanja in uživanja v čarih tega

edinstvenega kotička Italije.
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Polet iz Trsta in prihod v Bari. Po prihodu
prevzem avta rent a car na letališču in
vožnja vTrani / ali Barletta . Čudovito
obmorsko mestece 52 KM severno od
Barija. Prihod in namestitev. Nočitev

1.DAN: TRST – BARI

2.DAN: TRANI – CASTEL DEL MONTE –
MATERA

Zajtrk v hotelu. Nato ogled mesta Trani,
ki slovi po svoji čudoviti romanski
katedrali, Katedrali svetega Nikolaja
Romarja, ki se dramatično dviga nad
Jadranskim morjem. Ta mojstrovina iz
12. stoletja ponuja vpogled v bogato
srednjeveško preteklost regije. Trani je
bilo pomembno trgovsko središče že v
srednjem veku, z močno judovsko
skupnostjo, kar ga je naredilo za ključno
točko na trgih Sredozemlja. Vožnja v
Castel del Monte in ogled enega izmed
najbolj nenavadnih gradov/utrdb v
Evropi. Grad, ki ga je dal zgraditi Friderik
II. v 13. stoletju, slovi po svoji
osmerokotni obliki in fascinantni uporabi
matematike, astronomije ter simbolike.
Castel del Monte je vpisan na seznam
Unescove svetovne dediščine in še danes
ostaja skrivnostno arhitekturno čudo,
polno mitov in legend. Po ogledu vožnja v
Matero kamor boste tudi prispeli pozno
popoldne. Tudi Matera je pod zaščito
Unesca in slovi kot  mesto, ki je znano po
svojih "sassi" – starih jamskih bivališčih,
vklesanih v apnenčaste pečine. Matera
velja za eno izmed najstarejših naseljenih
mest na svetu saj je bila naseljena že od
časa prazgodovine. Tu boste preživeli
noč in začutili vzdušje tega edinstvenega
mesta, ki je tudi prizorišče številnih
filmskih produkcij, vključno s filmi, kot je
Kristusov pasijon, James Bond in ostali.
Nočitev.
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Zajtrk v hotelu. Dan boste začeli s sprehodom
po Materi, kjer boste raziskali edinstvena
jamska naselja "sassi". Matera je znana po
svojih starodavnih hišah, vklesanih v
apnenčaste pečine, v katerih so ljudje živeli že
v času prazgodovine. Mesto je skozi
zgodovino služilo kot pomembno strateško
središče in je bilo tudi prizorišče številnih
zgodovinskih dogodkov. Danes je Matera
znana po svojem osupljivem videzu in je bila
leta 2019 razglašena za Evropsko prestolnico
kulture. Po ogledu Matere se boste odpravili v
Alberobello, mestece, ki je znano po svojih
tradicionalnih kamnitih stožčastih hišah
imenovanih Trulli. To so posebne kamnite
strukture z značilnimi stožčastimi strehami, ki
so bile prvotno zgrajene brez malte, kar je
omogočilo enostavno razstavljanje in
ponovno sestavljanje. Te edinstvene stavbe
so bile v 16. stoletju zgrajene zaradi davčnih
razlogov; lastniki so lahko hiše hitro porušili,
da bi se izognili davkom. Danes je Alberobello
znano kot svetovna kulturna dediščina in
ponuja čudovit vpogled v tovrstno gradnjo.
Pot bomo nadaljevali skozi očarljivo mesto
Locorotondo, ki se ponaša z belimi, krožno
zasnovanimi hišami in ozkimi ulicami, ki se
spuščajo z griča. Mesto je znano po svojem
zgodovinskem jedru, ki je prav tako vpisano
na seznam Unescove svetovne dediščine, in
po svojem vinogradniškem območju. Dan
boste zaključili v Martina Franca, mestu s
bogato zgodovino in kulturno dediščino.
Martino Franca je znana po svoji baročni
arhitekturi, še posebej po čudoviti cerkvi
svetega Martina in številnih zgodovinskih
stavbah, ki pričajo o njenem pomenu v
preteklosti. Mesto ima tudi živahno kulturno
sceno in ponuja priložnost za sprostitev po
dnevu polnem raziskovanj. Namestitev v
hotelu in nočitev.

3.DAN: MATERA – ALBEROBELLO – LOCOROTONDO –
MARTINA FRANCA
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Zajtrk v hotelu, nato boste zapustili Martino Franco in se odpravili proti belemu mestu Ostuni, ki
je znano po svoji izjemni arhitekturi in značilnem videzu. Ostuni, pogosto imenovano "belo mesto"
zaradi svojih brezmadežnih belih stavb, leži na vrhu griča in ponuja osupljiv pogled na okolico vse
do morja. To slikovito mesto ima korenine v zgodnjem srednjem veku, vendar so njegove bele
hiše z značilnimi ozkimi ulicami nastale v 15. in 16. stoletju. Ostuni je bil pomembno trgovsko in
kulturno središče različnih vladarjev, vključno z normanskimi in španskimi gospodarji. Njegov
strateški položaj je bil ključen za nadzor nad pomembnimi trgovskimi poti na jugu Italije.
Zgodovinsko jedro mesta je še vedno skoraj popolnoma ohranjeno in ponuja labirint ozkih ulic,
slikovitih trgov in zgodovinskih stavb, vključno z romanskimi cerkvami in palačami iz obdobja
renesanse. Popoldne se bomo odpravili v Brindisi, eno izmed glavnih pristanišč na jugu Italije, ki
je skozi zgodovino igralo ključno vlogo v trgovini in vojni. Brindisi, ki je bil v antičnih časih
pomembno pristanišče za trgovino z Orientom, je bil znan kot "vrata vzhoda". Mesto ima dolgo
zgodovino, ki sega v antični Rim, ko je bilo pomembno trgovsko in vojaško središče. Tukaj bomo
lahko videli ostanke rimskih zgradb, vključno z rimskim obokom in starodavnimi ulicami. Brindisi
je bil tudi pomembno vojaško središče med različnimi vojnami, vključno z drugo svetovno vojno.
Danes mesto ohranja svojo pomembnost kot pomorsko središče, vendar tudi ponuja bogato
kulturno dediščino. Med obiskom boste imeli priložnost raziskati mestne trge, obalne promenade
in obiskati nekaj lokalnih muzejev, ki prikazujejo zgodovino in kulturo tega pomembnega
pristanišča. Dan boste zaključili z nočitvijo v Brindisiju, kjer boste lahko uživali v pristni italijanski
kulinariki in sproščujočem vzdušju tega obalnega mesta. Namestitev v hotelu in nočitev.
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4.DAN: MARTINA FRANCA – OSTUNI – BRINDISI



Zajtrk v hotelu. Vaš zadnji dan boste
začeli z obiskom Polignana a Mare,
enega izmed najbolj slikovitih obalnih
mest v Apuliji. Polignano a Mare je
majhno mestece znano po svojih
dramatičnih pečinah in čudovitih plažah
in se ponaša z izjemnim pogledom na
Jadransko morje. Mesto, ki ima bogato
zgodovino, je bilo naseljeno že v
antičnih časih in je bilo znano kot
"Neroniana" v času cesarja Nerona.
Mesto je najbolj znano po svojih
naravnih lepotah, predvsem po skalah in
pečinah, v katere so vklesane številne
hiše. Priljubljena točka je plaža Lama
Monachile, ki se nahaja v majhni dolinici
med visokimi pečinami. Polignano a
Mare se prav tako ponaša s številnimi
majhnimi ulicami in očarljivimi trgi
znanimi tudi po svoji zgodovinski
dediščini. Mesto je bilo pomembno
trgovsko in strateško središče skozi
srednji vek in renesanso, s številnimi
zgodovinskimi stavbami, vključno z
impresivnim zgodovinskim središčem in
cerkvijo svetega Benedikta. Legenda
pravi, da je tu nastala ena izmed prvih
italijanskih pesmi, ki so jo prepevali v
času Rimskega imperija. Popoldne boste
zapustili Polignano a Mare in se
odpravili proti letališču v Bariju. Po
pregledu vseh formalnosti boste imeli še
nekaj časa za sprostitev pred poletom.
Sledi polet iz Barija proti Trstu.
Pristanek v Trstu in konec potovanja.

5.DAN: BRINDISI – POLIGNANO A MARE
– BARI – TRST
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POTOVANJE JE MOŽNO PODALJŠATI Z ODDIHOM OB MORJU.
CENA NA OSEBO V PRIMERU DVEH PRIJAVLJENIH

POTNIKOV: OD 500 EUR NA OSEBO 

CENA VKLJUČUJE:
- letalski prevoz v enokomskem razredu na relaciji Trst - Bari - Trst

- letališke pristojbine
- ročna prtljaga 10 kg

- 4x nočitev z zajtrkom v hotelu 4*
- najem vozila manjše kategorije z zavarovanji

ZAVAROVANJE RIZIKO ODPOVEDI:
Cena zavarovanja znaša 5,1% cene potovanja.

 Zavarovanje velja le v primeru odpovedi zaradi nenadnega
poslabšanja zdravstvenega stanja, poškodbe ali smrti v družini. V

primeru koriščenja zavarovanja znaša odbitna franšiza
zavarovalnice 5%. Vračilo se vrši po splošnih pogojih agencije

Interconti d.o.o., ki jih najdete na spletni strani:
.http://www.interconti.si/splosni-pogoji.html

KONTAKT: info@interconti.si
GSM:  +386 (0)31 559 880


